T S A

1. FAAAEE K% 5 FrE-E —-01
ESHZAN S5 AR BEMEK § - BB IRNERE MG SR S
4 e o] [ S S T
TH{4 -
A AT S B2 B
A R EH RS o e AP £
GLEWaRES EERE L OEFICL BB A
2. FAEAER
R B Bz ¥ = T
SEAEINIE  t=26. 5em  JERE B RORIRAS
01 BIHIA-N-1A REW (30)  t=200mm  #J& : ALK EAs m2 2340 |1
BAY (20)  t=70mm
TEHUIEIE t=9. 5em L HLKIEASIR S
w Y (20) K Uv-dEHAsTE  t=50mm FKJE : B
02 EIHIA-N" =1/ K - ASIEA (13) & )7-Te T ASHE m2 2340 | -2
t=50mm
SEHYIEIE  t=9. 5em JLE  HURIEEASIRA
° — JA o 1] — .
03 J@Jﬁuf“/\q“l/'f 4:@ (20) e [KZQASHE: t=50mm i“%% : m2 2340 }ﬁ%}ifg

B -I2AsIEAW (13) K V- AsHAY
t=50mm

(ks 2 )




SEFE-1 -~ -

SEHJEIHIE =26, 5em B BAEKRRIZEASIEAY (30)  t=200mm  FJE : FACHLKIEASIERA Y (20)  t=70mm
100m224 v
. e . . R
F2R i) PrXics AL B e A
TAR— A EE A 0.341 °
FERREER A 1.024 °
WiEIE¥ER A 1.706 °
R Ju=7 2 - BEA R IA SE i A - Bl k) e g
L ST (H5 3K FEHERE) 5B, Om X 7 & 320m H 0.341 |HfliE-1 °
PRI T 4= oy iR ﬂ@@@wﬂwﬁ%ﬂﬁﬁwiﬁﬁ)% H 0.341 |iffiz-2 °
JEE2. 376. Om
_ N YT e BEHDD AR (B 20K JLYE(E) " B
e BAL 10 ARSI o 2. 1 A 0.341 |Hifli%-3 .
Z A Y — 7 s B8 20t (THE2014-HIKE) H 0.341 |HffiZ-4 °
. % 15. 000
HY Y fE T & m2 293. 000
EXa
LAEHEE L1, BIHIESE IS4 2 HEeR A oy RURE) OB, BEUHEo vy hoBEEE, EEMEOBITE ., fitk

(A
ﬂ%%%ﬁ&v“bﬂiﬂk%ﬂ EDBRMTHY, I

DEEARAR L -

L@
R R OERIR T O G FHFEIC RO

A IR, TA7 7L T =y Yy B Fa—F 4 fa—T)
AR bdRE LR Y LR BT 5,




S E—2  YEI-N -

SEHEIEIE =9, 5em  FEJE o HURIFEASIR AW (20) K )v-tfEAsO  t=50mm FE : & TSRS (13) & Jv-dEAsHA!  t=50mm
100m224 v
3 Bk B e W g
TAR— A EE A 0.171 °
FERREER A 0.513 °
EmIE¥ER A 1. 026 °
R -2 FEAMRA S (A - BEHD A e g
e SV (B3UCIEHERE) BIBIIES. OnX VE & 23em | D 0.171 |Hifii k-5 °
W 1 Z:\z;\f;mﬁm‘ﬁ-&%ﬁ@ﬁﬂz%ﬁ% Fon & H 0.171 |HfE%-6 °
TAT 7 RT 4 =y oy il ;\g%gﬁjﬁgﬁz AR CRIUILERR) B 0.171 |HifliF-2 °
e P b BEHDD AR SR (B 20k JLYE(E) N
B K= 7 s BT B 10URE [ 012 1 H 0.171 |Hi{fiz-3 o
XA ¥ a—7 &R B8 20t (THE2014- HIKE) H 0.171 |Hffiz-4 °
S % 15. 000
HY Y i T& m2 585. 000

B3

LML L, UIHIMERR I 2 M8 B (X2 v 7 Ry 35%) o® ], BEHIKO ©y FOBEE, BEEREOT 7 > OHkH
B WEME OB E M, SEEAREROCMBWREI SR THY | HHEE LM (MEHs, BEERE, 72771 b
TA4=y vy, B=Ra—=7 A4 Yu—7) OBMEL - TR OEEREOGFHEIC LROREF LB E ERE L TE LT

B
2. BKARA TRED Y,




A E—3  YEI-N -

EHEIEIE  t=9. 5em  FJE MUK EASIRAY (20) K Vv-iREAsTE  t=50mm FKJF : & -TAASIERS W (13) & Jv-SEAsHEL  £=50mm
100m224 »
5 Hike Hi i i % g
AR EE A 0.171 °
ReERIERE R A 0.513 °
S glil(===] A 0. 855 °
W A 7 MR RE LR B sl g 0.171 |Hfli%-6 o
TAT 7T 4=y il ;ggéfg%z PAIRIE (RO 48 0.171 | Biffiz-2 °
S A ¥ r—7 g B8 20t (THE2014-#BIKE) H 0.171 |HfliZ-4 °
AL % 15. 000
H XYY fi L& m2 585. 000

B3

LML L, UIHIMERR I 2 M8 B (X2 v 7 Ry 35%) o® ], BEHIKO ©y FOBEE, BEEREOT 7 > OHkH
B WEME OB E M, SEEAREROCMBWREI SR THY | HHEE LM (MEHs, BEERE, 72771 b
TA4=y vy, B=Ra—=7 A4 Yu—7) OBMEL - TR OEEREOGFHEIC LROREF LB E ERE L TE LT

2,
2. R AA TR,




ARHER

HAMZE—1 B U HIE S (-18)
Ju=7 2 BEAM FEIASEE AT - BEH D At SR (B8 3UR L HEAE)  BIEIIE2. Om X 4 S 32¢m
1HYY
A Hiks W | s s R
EER T (FFER) A 0. 950
B L 187. 000
e Iu=72 - BEA FEA R A - BEHIN AR B (363
RIS WHEHE) ST, On 78 X 32c BRI 1.000 | 015)H
A = 1.000 |sAcALet
EY
Hfi#&—2 7A77/V b7 4=y vififz(E-18)
A=V - PR AKE R (B3 FLUEE)  SliEER2. 3~6. Om
1A el
8 s Wi | s fi s
HEERT (FFER) A 1. 000
L3ii L 42. 000
TAT NI 4=y vy ik %Z%ig%f PRI (GRS IETHE) W5 ey 1.220 | (15) ]
= 1.000 |kt iLes

(& fF]




Hffi—3 m—Fno—7EixE#-18)

VY b PEHD AR SR (2 ZE M) SRR B 10t [ O 1E2. 1m

;1 H¥%D
A Wik W | MR s R
HERF (FEER) A 1. 000
B L 18. 000
o— Ro—J 8 gfoigm&é?ﬁﬂ(%zoftiﬁﬁ) BER A A 1.220 | (15)
A = 1.000 |sAcALet
EY
HfE—4 ¥ A ¥ r—7#Eis#%-28)
BE8~20t (~#2014 -8BEKSE)
BUEEY)
8 s Wi | s fi s
HEEET (FEER) A 1. 000
L3ii L 29. 000
54— i;{;ﬁs~201 (~HE2 014 - BIK B R 1300
e X 1.000 |fR%cpLen

(& fF]




HflhiZE —5 S D) s (B -18)

R FEM DA SRIEAT - P A AR SR G 3K AL MEA)  BTHIIE2. Om X ¥ S 23cm

1A%y
P ks Wi | mE i R
TEHR T (FRER) A 0. 950
i) L 166. 000
o AR BERPRGASE TR - B A6 R (53
e )L BT WILHERE) BIEIIEL. Om X VE & 23cm B A 1.000 | (15)
A = 1.000 |sAcALet
B33
B —6 s Es (F-19)
7 55 N B GO T A o AR Bmd
1A ER)
8 s Wi | s fi s
T (%) A 0. 740
] L 32. 000
BT 1 LR 7 PR OHLL R B R e 1,000 | (15) 4
FHHEE = 1.000 |F%sLss

(& fF]




